

## ZAPISNIK 2. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE

2. sjednica Izvršnog odbora održana je 08.09.2015. u Uredu Saveza izviđača Hrvatske, Odranska 6, Zagreb, s početkom u 17.15. sati.

Na sjednici su prisutni slijedeći članovi Izvršnog odbora:

Bojko Kukić, Boris Vujnović, Helen-Marie Kerovec i Nenad Andrašek.

Na sjednici odsutni slijedeći članovi:

Siniša Ivanković koji se unaprijed ispričao.

Utvrđeno je da postoji potreban kvorum da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Ostali prisutni na sjednici Izvršnog odbora su:

Tamara Karlović, administrator Saveza i Bojan Smode

Bojko Kukić kao predsjednik Izvršnog odbora predlaže slijedeći dnevni red:

1. Natječaj za institucionalnu potporu Nacionalne zaklade
2. Statut SIH-a
3. DUZS-sastanak
4. Potvrda odluke o organizatoru Susreta izviđačkih volontera
5. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen sa 4 glasa za.

### AD1. Natječaj za institucionalnu potporu Nacionalne zaklade

Izlaže Smode. Temeljem prethodnih sastanaka i dogovora opisni obrazac je uglavnom popunjen. Trebaju još neki podaci koji će se riješiti s Uredom SIH-a. Prikupljena je sva popratna dokumentacija potrebna za apliciranje na projekt. U raspravi su predložene stavke koje bi se trebale uvrstiti u proračun. Temeljem prijedloga Smode će napraviti prijedlog proračuna te će s narativnim dijelom projekta biti dostavljen Izvršnom odboru na uvid i odobravanje. Dogovoreno je da se najkasnije u ponedjeljak pripremi kompletan projekt kako bi se mogao učitati na stranicu Nacionalne Zaklade te poslati poštom. Informacija je primljena na znanje.

### AD2. Statut SIH-a

Izlaže Kukić. Nakon predaje Statuta u Gradski ured za opću upravu/sektor za udruge, zvali su nas da dođemo na razgovor. Na razgovoru nas je Voditeljica odjela za vođenje registra udruga i poslove inspeksijskog nadzora Nataša Fijucek upozorila da bi pojedine dijelove Statuta trebali ispraviti. Sukladno napatku gđe. Fijucek izvršena je redakcijska korektura teksta Statuta. Nije izmijenjen onaj dio teksta članka 5.3 gdje su zahtijevali da se stavi mandat zastupnika na Saboru u trajanju 3. godine. Predloženi tekst uz predloženu napomenu je prihvaćen jednoglasno s 4 glasa za.

### AD 3. DUZS-sastanak

Izlaže Kukić. Kontaktirani smo od strane DUZS-a da u petak 11.09. dođemo na sastanak na kojem bi se razmotrile mogućnosti sudjelovanja volontera Saveza izviđača Hrvatske u podizanju

kampa za izbjeglice, ukoliko će biti potrebe za takvim angažmanom. Predsjednik Roglić će prisustvovati tome sastanku, te je zamolio da ide još netko s njim. Također je predložio da se vidi što bi mi mogli tražiti od DUZS-a. Nakon rasprave zaključeno je da je Savez spreman pomoći oko podizanja kampa za izbjeglice ukoliko će postojati potreba. Zamolit ćemo da se tako nešto organizira ili za vikend ili van radnog vremena jer većina naših volontera radi i teško može izostajati s posla. Također vidjeti postoji li mogućnost da se osigura prijevoz do mjesta gdje će se kamp podizati te da se sudionicima osigura prehrana i možda neki džeparac ukoliko će to trajati nekoliko dana. Zaključak je prihvaćen jednoglasno s 4 glasa za. Također je odlučeno da će na sastanku sudjelovati član IO Nenad Andrašek.

#### AD 4. Potvrda odluke o organizatoru Susreta izviđačkih volontera

Glavna načelnica Kerovec je na Susretu izviđačkih volontera temeljem dvije prijave koje su pristigle za izvršnog organizatora donijela odluku da izvršni organizator Susreta izviđačkih volontera budu Splitski pomorski odredi Jadran, Brodosplit i Spinut. Izvršni odbor potvrđuje Odluku o organizatoru Susreta izviđačkih volontera jednoglasno s 4 glasa za.

#### AD 5. Razno

Roglić je predložio da se ode na sastanak Spiriteco. Spiriteco je skupina za razvijanje duhovnosti na nekonfesionalan način koju su formirali laički savezi (Francuzi, Belgijanci, Španjolci, Slovenci, Nizozemci i ne znam tko još) i kojoj smo (neformalno) pozvani da se priključimo. To nam je važno i programski i politički i dio je Strateškog plana, tako da bi bilo dobro otići, razgovarati s ljudima, vidjeti što možemo dobiti s tim i procijeniti je li nam tamo mjesto. Izvršni odbor je odobrio da Predsjednik Roglić otiđe na sastanak skupine Siriteco u Brisel. Odluka je donijeta jednoglasno s 4 glasa za.

Karlović izvještava da do sada još nisu poslale registracijske obrasce, a bile su registrirane prošle godine Izviđačka družba i OI „Bijeli Javor“. Također predale su obrasce za registraciju, a nisu podmirili članarinu OI „Garešnica“ i OI „Jelen“, a OI „Sljeme“ je uplatilo samo dio članarine. Prema Statutu istekao je tromjesečni rok od završetka procesa registracije u kojem su udruge trebale registrirati svoj status. Nakon rasprave IO je donio odluku da se dotičnim udrugama da rok od 15 dana da reguliraju svoj status inače će sukladno pravilniku biti brisane iz Registra članova Saveza. Odluka je donesena jednoglasno s 4 glasa za. Vujnović je rekao da će kontaktirati s predsjednikom OI „Jelen“ , a Kerovec će razgovarati s predsjednikom OI „Bijeli javor“.

Vujnović izvještava da se MMH, tj. njezin predsjednik Karlo Kralj planira kandidirati za predsjednika Savjeta za mlade Vlade Republike Hrvatske. Nakon kraće rasprave zaključeno je obzirom da smo partnerske organizacije i MMH podržava rad Saveza, SIH će podržati kandidaturu Karla Kralja za predsjednika Savjeta za mlade. Odluka je donesena jednoglasno s 4 glasa za.

Kukić izlaže primjedbu koju je predsjednik Vijeća Pavić vezano za prijavu mlađih ekipa za natjecanje u Ligi SIH-a. Nakon kraće rasprave zaključeno je da će se ostati kod trenutnog poziva za prijavu mlađih ekipa koje je poslan udrugama, a koji je u skladu s Pravilnikom o natjecanjima. Ukoliko želi Pavić može predložiti izmjenu Pravilnika, koji će se ukoliko se prihvati moći primjenjivati u slijedećim sezonama Lige. Zaključak je prihvaćen jednoglasno s 4 glasa za

Kukić izlaže zamolbu Načelnika za volontere Tutića da mu se otvori službena SIH-ova mail adresa, te ako je moguće zbog komuniciranja s udrugama oko organizacije volontera da mu se omogući službena linija. Nakon kraće rasprave zaključeno je da nema problema da se Tutiću otvori službena mail adresa. Kerovec je već poslala zahtjev Načelniku za informiranje da to učini. Što se tiče telefonske linije razgovarat će se s Načelnikom za financije postoji li financijska mogućnost da se plati telefonska linija. Zaključak je prihvaćen jednoglasno s 4 glasa za.

Razgovaralo se o radnom vremenu i radu zaposlenika dogovoreno je da će Andrašek dostaviti ostalim članovima IO prijedlog Pravilnika o radnim odnosima o kojem je raspravljao prethodni IO, ali nije usvojen. Vujnović će dostaviti Pravilnike partnerskih organizacija kako bi se vidjelo na koji način su neke stvari uređene kod njih te kako bi se mogao napraviti prijedlog Pravilnika o radnim odnosima za Savez izviđača Hrvatske.

Varović je na IO poslala prijedloge dopisa koji bi se poslali u MORH, s prijedlogom suradnje za slijedeću godinu i zamolbom za sastanak povodom iste teme. I dopisa za Hrvatske šume s prijedlogom za obnovu sporazuma koji je istekao ranije te zamolbom za sastanak gdje bi se porazgovaralo o mogućnostima suradnje. Dopisi su uz sitnu korekturu teksta dopisa za Hrvatske šume odobreni za slanje jednoglasno s 4 glasa za.

Dogovoreno je da se nakon apliciranja na natječaj Nacionalne zaklade, krajnji rok 16.09.2015., krene s pripremom Operativnog i Financijskog plana za 2016. godinu.

Sastanak je završio u 20.50 sati.

Zapisnik vodila:  
Tamara Karlović

Predsjednik IO  
Bojko Kukić